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A Liget Budapest Projekt keretében 2018-ra meg-
épül az Országos Múzeumi Restaurálási és Raktá-
rozási Központ (OMRRK) a Szabolcs utcai egykori 
kórház területén. 
 
A közel 37 000 négyzetméteres, korszerű, minden 
szakmai igényt kielégítő épületegyüttesben a rak-
tárak, restaurátor-műhelyek, kutatószobák, irodák 
mellett a tervek szerint helyet kap majd a Közép-
Európai Művészettörténeti Kutatóintézet és egy 
látogatóközpont is. Az európai viszonylatban is 
egyedülálló központ köré egy, a nyitvatartási idő-
ben szabadon használható 13 000 négyzetméte-
res parkot is kialakítanak. 
 
A Közép-Európában egyedülálló beruházás kere-
tében összesen csaknem 30 000 négyzetméteren 
világszínvonalú műtárgyraktárak és restaurátor-
műhelyek jönnek létre. A tervezett központ a Nép-
rajzi Múzeum, a Szépművészeti Múzeum − Ma-
gyar Nemzeti Galéria mellett a Városligetben talál-
ható új intézményeknek biztosít szakmai és infra-
strukturális hátteret, de az elképzelések szerint a 
meglévő budapesti és a vidéki múzeumokkal is 
együttműködik a jövőben. 
 

 
 

OMRRK − vezető tervező: Vasáros Zsolt DLA, 
Narmer Építészeti Stúdió 

 
Az öt épületből álló komplexum legnagyobb léte-
sítménye a közel 30 000 négyzetméteres, raktá-
raknak és restaurátor-műhelyeknek otthont adó 
épület lesz, mely a térszínt alatt négy, a felett pe-
dig háromszintes területen biztosít korszerű és 
biztonságos körülményeket a műtárgyak elhelye-
zésére. Az itt található műhelyek, irodák, műter-
mek alkalmasak lesznek a legmagasabb színvona-
lú tudományos és technikai hátteret biztosítani az 
OMRRK-ban dolgozó múzeumi szakemberek 
számára. 
 
Az egykori izraelita kórház imaházának rekonstru-
ált épületében kap helyet egy több mint ezer négy-
zetméteres látogatóközpont, ahol az örökségvé-
delmi szempontok figyelembevételével történő 
rekonstrukció során többek között konferenciater-
met, kiállítótermet és éttermet alakítanak ki. 
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Az épületegyüttesben több mint 3000 négyzetmé-
teren kap otthont a Közép-Európai Művészettörté-
neti Kutatóintézet is, ahol XXI. századi színvonalon 
felszerelt irodák mellett könyv- és iratarchívum is 
segíti majd a kutatók munkáját. A volt kórház terü-
letén egy mélygarázs és egy kertészház is kialakí-
tásra kerül majd az elkövetkezendő három évben. 

(Városliget Zrt.) 
 
/Forrás: http://epiteszforum.hu/epul-az-orszagos-
muzeumi-restauralasi-es-raktarozasi-kozpont/ 

 
(F. Iné) 

 
 


